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ГБОУ «ООШ с.п. Галашки» за 2021 год

Профилактика детского травматизма является одной из первостепенных задач школы. Охрана и укрепление здоровья обучающихся. Проблемы охраны здоровья детей, профилактика травматизма, создание безопасных условий обучения и воспитания находятся под постоянным контролем администрации ОО и педагогов.
Педагогический коллектив школы ведет работу в данном направлении с привлечение социальных партнеров: работников ГИБДД, Культурно оздоровительного комплекса, родителей. Совершенствует формы и методы работы.  Центром внимания является личность каждого воспитанника, ее защита и развитие.
На протяжении учебного года профилактическая работа проводилась в соответствии с:

· Планом работы по профилактике детского травматизма 2021-год;
· Приказом о создании комиссии по расследованию несчастных случаев в школе;
· Положением о расследовании и учете несчастных случаев с обучающимися;
· Правилами внутреннего распорядка обучающихся.


На педагогическом совете № 5 от 15.01.2022 года были проанализированы итоги работы по профилактике ДДТТ, травматизма на дороге, травматизма в быту с обучающимися и сотрудниками школы за 2020-2021 учебный год и определены конкретные задачи на текущий календарный год.

Особое внимание мы уделяем работе с родителями, используя следующие методы и приемы:

· ежеквартальные консультации классных руководителей по теме: «Детский травматизм и меры его предупреждения»;

· ежегодно на первом родительском собрании родители под руководством классных руководителей разрабатывают маршруты безопасного движения ребенка в школу;
· традиционно, в течение учебного года, инспектор ГИБДД проводит профилактические беседы с обучающимися школы

· в течение учебного года работник ГИБДД проводит профилактические беседы с обучающимися с целью предотвращения            правонарушений на дороге, вручает информационные буклеты и листовки
· дважды в течение года проводятся пожарные эвакуации с обучающимися и сотрудниками ОО

· на классных часах во всех классах рассматриваются вопросы, касающиеся ранней профилактики правонарушений ...                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           На официальном сайте школы размещены: нормативная документация, методические рекомендации, планы.
В комплекс школьных мероприятий по изучению Правил дорожного движения включалась работа с родителями учащихся: подготовлены памятки родителям по обучению детей безопасному поведению на дорогах, на родительских собраниях давалась «Информация о ДДТТ за 6 месяцев» (сентябрь, май), освещались следующие вопросы: “Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге”, “Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно”, «Использование светоотражающих элементов». В целях повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ в школе систематически проводится методическая работа с педагогами. Вопросы изучения ПДД рассматриваются на педагогических советах, на заседаниях. В основе работы с детьми по воспитанию культуры поведения на улице, в транспорте и обучения ПДД лежит педагогика сотрудничества. При совместном написании сценариев, различных разработок, составлении вопросов и загадок учитываются возможности, способности детей и тот объем знаний по ПДД и культуре поведения в транспорте и на улице, которые они получили на занятиях, экскурсиях, консультациях, во время бесед. Целенаправленная, социально ориентированная профилактическая работа по ПДД среди учащихся в конечном итоге позволяет снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма детей, сохранить их здоровье, а самое главное - жизнь.
В целях профилактики были проведены следующие мероприятии:


Классные часы по безопасности дорожного движения во 1-9 классах по темам:

1-2 классы - «Азбука дорожного движения» 3 классы - «Дорожные знаки»
4 классы - «Улица полна неожиданностей» 5 классы - «Дорога без опасностей"
6-7 классы - «Осторожно, это дорога!» 8-9 классы - «Внимание - пешеход!»
Проведены беседы, где проанализированы ситуации на дорогах, которые ведут к детскому травматизму.

На родительском собрании рассмотрены вопросы детского дорожно-транспортного травматизма; проведены беседы с родителями-водителями об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, о запрещении детям езды на велосипедах и скутерах по проезжей части дорог до достижения ими 14-летнего возраста, о безопасной дороге «ДОМ-ШКОЛА-ДОМ»
Педагогом по ОБЖ проведены уроки по темам: 7 -«Транспортные средства. Дорожное движение»,6 – «Дорога и ее главные составные части», 5 –
«Дорога в школу и домой».

Профилактика травматизма

В целях организации работы по профилактике детского травматизма утверждены следующие нормативные документы в учреждении: План работы на 2020-2021 учебный год по профилактике.
Приказ о назначении ответственных лиц за организацию безопасной работы в учреждении График дежурства сотрудников во время перемен, до начала занятий
Инструкции по охране труда.

Вопросы о состоянии детского травматизма и работа по его предупреждению рассматривались на производственных и административных совещаниях: Целенаправленная работа по профилактике детского травматизма в школе проводится на протяжении каждого учебного года: классными руководителями. Проводятся инструктажи обучающихся по безопасности деятельности во время проведения образовательного процесса. В график контрольной деятельности включена тематическая проверка по вопросу профилактики травматизма. Проводятся инструктажи по охране труда с сотрудниками учреждения, ведутся журналы:
· регистрации вводного инструктажа по ОТ,
· выдачи инструкций по ОТ,
· регистрации инструктажа на рабочем месте


Работа с обучающимися проводится с использованием различных форм:  Беседы, классные часы: «Игры во дворе и в школе», «Откуда может прийти беда», «Как вести себя зимой на замерзшей реке», «Безопасное поведение у воды», «Движение пешеходов и машин», «Один на улице…».
«Один дома», «Ознакомление с правилами поведения учащихся», «Нормы поведения школьников на улице»

Просмотр учебных фильмов «Безопасность в доме», «Безопасность на воде», «Пожарная безопасность (дети и огонь)», «Безопасность детей в транспортном мире», серий мультипликационного фильма «Уроки осторожности»
Анкетирование обучающихся.

Ведется строгий контроль за состоянием пришкольной территории: текущий ремонт, осмотр территории на предмет обнаружения предметов и устройств, которые могут угрожать здоровью обучающихся и воспитанников. Проводятся тренировочные эвакуации.
Был проведен мониторинг условий и учет несчастных случаев (случаев травматизма) за 2021 год.
По итогам мониторинга выявлено, что несчастных случаев, а также случаев детского и производственного травматизма в ГБОУ «ООШ с.п. Галашки» не выявлено. 


